
 

 

 
 
 
Antonio Landáburu Clares, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de junio el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
 
Son muchos los vecinos que nos han transmitido la necesidad de volver a 
instalar el semáforo en la calle Jacinto Benavente, en su intersección con calle 
Iberia, con el fin de regular el tráfico de la zona. 
 
 
Es por todo ello que el concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 

 

 

Que se proceda a la reinstalación del semáforo en la calle Jacinto 

Benavente, en su intersección con la calle Iberia, en las inmediaciones del 

número 70. 

 
 
 

 
 

Águilas, 24 de junio de 2021 
 

Antonio Landáburu Clares 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 

Francisco Navarro Méndez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de junio el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 

  
Vecinos de la calle Escaleras nos han hecho llegar sus quejas por los 
problemas de filtraciones de agua, que al parecer provienen de la vía pública, y 
que les está provocando daños en sus viviendas llegando afectar a la 
estructura de las mismas. 
 
Según nos cuentan, se han dirigido al equipo de Gobierno (llegando a reunirse 
alguno de ellos con la alcaldesa) pero no se le ha dado una solución a su 
problema.  
 
 
Es por todo ello que el concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 

 

Que se tengan en cuenta las reivindicaciones de estos vecinos, se 

busque el origen del problema que tienen y se adopten las medidas 

necesarias para acabar con estas filtraciones, que al parecer tienen 

origen en la vía pública.   

 
 
 

Águilas, a 24 de junio de 2021 

Francisco Navarro Méndez 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Eva Reverte Hernández, portavoz del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de junio el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
 
Con motivo de las obras en Plaza de España y calles Conde de Aranda y Juan 
Pablo I se han perdido varias de las plazas de aparcamiento para personas con 
discapacidad, las cuales estaban siendo usadas tanto por los vecinos con 
movilidad reducida residentes en la zona, como por aquellos que tenían que 
realizar gestiones en esta parte de nuestro municipio. 
 
 
 
Es por todo ello que la concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 
 
 
Que desde el equipo de Gobierno se realicen con urgencia las gestiones 
necesarias para habilitar zonas de aparcamiento para personas con 
discapacidad lo más cerca posible de esta zona. 

 

 

Águilas, 24 de junio de 2021 

Eva Reverte Hernández 
Portavoz del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS. 



 

 

 

 

Jose García Sánchez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de junio el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 

 
A primeros de junio, el Grupo Municipal Popular solicitaba al equipo de 
Gobierno un mantenimiento más frecuente de los canales de nado y las boyas 
que los delimitan, así como las que forman parte del cordón de protección de 
las playas urbanas de Poniente y Levante. 
 
Nos encontramos en época estival y no se ha realizado ninguna actuación para 
acometer esta petición tan necesaria para la seguridad de los bañistas y 
usuarios de estas playas. 
 
 
Es por todo ello que el concejal que suscribe presenta el siguiente ruego:  
 

Que se vuelvan a alinear los canales de nado para uso y disfrute de 
bañistas y deportistas, así como que se balicen correctamente las playas 
de Levante y Poniente, poniendo solución a un problema que puede 
provocar accidentes y da una pésima imagen de nuestra ciudad.  
 
 
 

Águilas, 24 de junio de 2021 

Jose García Sánchez 

Concejal del Grupo Municipal Popular 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Rosa María Soler Méndez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de junio el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
 
Durante la época estival los residuos se acumulan en los contenedores por 
diversos y obvios motivos lo que provoca malos olores, suciedad en exceso e 
insectos. 
 
Es una realidad que todos debemos concienciarnos tanto de los horarios de 
recogida de basuras como del diligente uso de los contenedores, ahora más 
que en cualquier época del año. 
 
 
Es por todo ello que la concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 

 
 
Que el Ayuntamiento de Águilas ponga en marcha, a la mayor brevedad 
posible, una campaña de concienciación eficaz sobre residuos y reciclaje, 
y proceda a la toma de medidas más severas con aquellos que no cumple 
con la normativa. 
 
 
 
 

Águilas, 24 de junio de 2021 

 

 

 

    Rosa María Soler Méndez 
   Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Antonio Landáburu Clares, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de junio el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
 
Es obligación de todo equipo de Gobierno de localidades turísticas como 
Águilas ofrecer una buena imagen de sus playas, garantizar su limpieza y, a su 
vez, facilitar el acceso a ellas y el tránsito por las mismas. 
 
Nuestro municipio tiene una franja litoral de 28 kilómetros por los que discurre 
el sendero del Mediterráneo GR92, un sendero de gran recorrido que 
transcurre por caminos, sendas y viales a lo largo de todo el litoral 
mediterráneo. Desde hace mucho tiempo existe acumulación de agua 
estancada a su paso por la playa del Arroz, que a día de hoy está en unas 
condiciones de salubridad pésimas.  
 
 
Es por todo ello que el concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 

 

 

Que se proceda al acondicionamiento de la zona de paso de la playa del 

Arroz de Águilas del sendero del Mediterráneo GR92 que da acceso a la 

siguiente playa.  

 
 

Águilas, 24 de junio de 2021 

Antonio Landáburu Clares 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 




